

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年1月14日

【事業年度】 第24期(自平成21年6月1日至平成22年5月31日)

【会社名】 ファーマライズホールディングス株式会社

【英訳名】 Pharmarise Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 大野 利美知

【本店の所在の場所】 東京都中野区中央一丁目38番1号

【電話番号】 03-3362-7130(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役 執行役員 秋山 昌之

【最寄りの連絡場所】 東京都中野区中央一丁目38番1号

【電話番号】 03-3362-7130(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役 執行役員 秋山 昌之

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年8月31日に提出いたしました第24期(自平成21年6月1日至平成22年5月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

～ (略)

株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 11銘柄

貸借対照表計上額 67,409千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)エービーシーマート	8,000	25,640	取引関係等の円滑化のため
(株)コーセー	4,215	9,159	取引関係等の円滑化のため
日本電信電話(株)	1,000	3,685	取引関係等の円滑化のため
キャノンマシナリー(株)	1,000	1,962	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,693	取引関係等の円滑化のため
住友金属鉱山(株)	1,000	1,295	取引関係等の円滑化のため
(株)富士通ビー・エス・シー	1,000	736	取引関係等の円滑化のため
川崎重工業(株)	2,000	526	取引関係等の円滑化のため

(訂正後)

～ (略)

株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 2銘柄

貸借対照表計上額 10,852千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)コーセー	4,215	9,159	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,693	取引関係等の円滑化のため

ハ 保有目的が純投資目的である投資株式

	前事業年度 (千円)	当事業年度 (千円)			
	貸借対照表 計上額の合計額	貸借対照表 計上額の合計額	受取配当金 の合計額	売却損益 の合計額	評価損益 の合計額
非上場株式	23,380	22,712	—	—	668
非上場株式以外の株式	24,434	33,844	443	—	18,312